

Javaslat

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 6. pontja, 7. szakasza és 66. szakasz 3. bekezdése (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény), a köztulajdonról szóló törvény 27. szakasz 10. bekezdése (Az SZK Hiv. Közlönye, 372/11., 88/13. és 105/14), a gazdasági társaságokról szóló törvény 160. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 36/11., 99/11., 83/14. – másik törvény és 5/15. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 20. szakasz és 47. szakasz 6. és 8. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14., 4/16. és 15/16. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2016. _____ tartott ülésén meghozta az alábbi

RENDELETET

a horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. gazdasági társaság üzletrészenek és alapítói jogainak Magyarkanizsa községre való átruházásáról szóló döntés meghozatalára a Szerb Köztársaság Kormányának teendő indítványról

1. szakasz

A képviselő-testület a Szerb Köztársaság Kormányának **INDÍTVÁNYOZZA**, hogy a horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. gazdasági társaság törzstőkéjének 100%-ára kiterjedő üzletrészenek és az alapítói jogoknak az alapítói jogokkal rendelkező Szerb Köztársaságról Magyarkanizsa községre való térítésmentes átruházásáról hozzon döntést.

2. szakasz

Magyarkanizsa község a horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. gazdasági társaság törzstőkéjének 100%-ára kiterjedő üzletrészenek valamint minden alapítói jognak a Szerb Köztársaságról Magyarkanizsa községre való térítésmentes átruházását elfogadja.

3. szakasz

A magyarkanizsai polgármester felhatalmazást kap, hogy Magyarkanizsa község nevében írja alá a horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. gazdasági társaság törzstőkéjének 100%-ára kiterjedő üzletrész és az alapítói jogok átruházásáról szóló szerződést, illetve e rendelet végrehajtása érdekében tegye meg a többi szükséges intézkedést.

4. szakasz

Ez a rendelet a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő napon lép hatályba, és további eljárásra meg kell küldeni a Gazdasági Minisztériumnak.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-____/2016-I/B
Kelt: 2016. ____-én
M a g y a r k a n i z s a

Miloš Kravić,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Indokolás

Előterjesztő: Magyarkanizsai Községi Tanács

Jogalap: A helyi önkormányzatról szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény), a köztulajdonról szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 372/11., 88/13. és 105/14), a gazdasági társaságokról szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 36/11., 99/11. és 83/14. – másik törvény és 5/15. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14., 4/16. és 15/16. sz.)

Indok: A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 6. pontjában és a és a 66. szakasz 3. bekezdésében (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény) foglaltak úgy

rendelkeznek, hogy a képviselő-testület a törvénnyel összhangban jogszabályokat és egyéb általános aktusokat hoz. A köztulajdonról szóló törvény 27. szakasz 10. bekezdésében (Az SZK Hiv. Közlönye, 372/11., 88/13. és 105/14. sz.) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a helyi önkormányzati egység köztulajdonában álló dolgok szerzéséről és velük való rendelkezésről a törvénynek és a helyi önkormányzati egység alapszabályának megfelelően arra kijelölt helyi önkormányzati szerv a törvényben előírt feltételek mellett dönt. A helyi önkormányzatról szóló törvény 7. szakaszában az (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény) foglaltak értelmében a helyi önkormányzati egység a jogainak és kötelezettségeinek teljesítésére és a helyben élő lakosság igényeinek kielégítésére a törvénnyel és az alapszabállyal összhangban vállalatokat, intézményeket és egyéb szervezeteket alapíthat. A magyarkanizsai községi alapszabály 47. szakasz 6. és 8. pontja és 20. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14., 4/16. és 15/16. sz.) értelmében a Községi Képviselő-testület a törvénnyel összhangban jogszabályokat és egyéb általános aktusokat hoz, közvállalatokat alapít, és a törvényben és az alapszabályban megállapított egyéb ügyeket lát el.

A horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. gazdasági társaság jogelődje a Horgosi Műszaki Szolgáltató gazdasági szervezet volt, amelyet Horgos Helyi Közösség 1968-ban ivóvízellátásra alapított. Ezt a tevékenységet akkor Horgos település területén látta el, majd később a 70-es évektől a mai napig Magyarkanizsa község teljes területén. A szóban forgó jogi személy kapott megbízást szennyvízcsatorna, gyűjtőcsatorna és tisztítómű építésére is. 1995-ben az akkor hatályos jogszabályoknak megfelelően a vállalat jogállása társadalmi tőkével gazdálkodó gazdasági társasággá változott.

A magánosítási ügyekben illetékes minisztérium 2007. március 8-án kezdeményezte a horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. gazdasági társaság magánosítási eljárását, amely végül 2008-ban meg is indult, majd 2014-ben elrendelték az eljárás folytatását.

A Szerb Köztársaság Kormánya 2015. december 30-án hozott 023-14185/2015 sz. határozatával a horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. gazdasági társaságban levő társadalmi tőke tulajdonosi jogai a Szerb Köztársaság javára tevődne át (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 113/15. sz.).

A horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. gazdasági társaság az elmúlt évtizedekben a lakosság által fizetett önkéntes járulékokból, a község területén levő helyi közösségektől, a helyi önkormányzattól, valamint olyan forrásokból jutott hozzá eszközökhöz, amelyekre a helyi önkormányzat a különféle alapoknál pályázott, és azok felhasználása a gazdasági társaság fejlesztését és a község területén folyó vízellátást szolgálta, melynek során több mint 250 km vízvezeték és 45 km-t meghaladó szennyvízelvezető-csatorna épült. Mivel a vízellátás, a szennyvízelvezetés és -tisztítás, víz- és vízvezetéki rákötések kivitelezése (közhasználatúak igénybevétele, kezelése és fejlesztése) általános érdekű tevékenység, az érintett javak pedig Magyarkanizsa község területén található, és az elmúlt évtizedek során községi és helyi közösségi forrásokból épültek, a horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. gazdasági társaság törzstőkéjének 100%-ára kiterjedő üzletrészt és az összes alapítói jogot Magyarkanizsa községre kell átruházni.

A gazdasági társaságokról szóló törvény 160. szakaszában (Az SZK Hiv. Közlönye, 36/11., 99/11., 83/14. – másik törvény és 5/15. sz.) foglaltak értelmében az üzletrész átruházása szabad, hacsak törvény vagy az alapító okirat ettől eltérően nem rendelkezik.

A horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. gazdasági társaságban uralkodó helyzet fölmérésére és áttekintésére a polgármester munkacsoportot hozott létre azzal a feladattal, hogy elemezze a gazdasági társaság vagyont és üzletvitelét, összegezze a Magyarkanizsa község részéről eszközölt befektetéseket, majd további eljárásra küldje meg javaslatát a Községi Tanácsnak. A munkacsoport beszámolója alapján a Magyarkanizsai Községi Tanács megerősítette a rendeletjavaslatot, amely meghatározza a további tevékenységeket annak irányában, hogy a kérdéses gazdasági társaság törzstőkéjének 100%-ra kiterjedő üzletrész és az alapítói jogok a Szerb Köztársaságról Magyarkanizsa községre szálljanak át. A horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. gazdasági társaság törzstőkéjének 100%-ra kiterjedő üzletrész és az alapítói jogok a Szerb Köztársaságról Magyarkanizsa községre való átruházása megteremti annak előfeltételeit, hogy Magyarkanizsa községben biztosítva legyen a zavartalan ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és -tisztítás annak a már fennálló vízvezetéki és szennyvízhálózatnak az igénybevételeivel, amely a község és a helyi közösségek forrásaiból épült. Ez a rendeletjavaslat rögzíti, hogy Magyarkanizsa község elfogadja, hogy a horgosi Tisza Menti

Vízművek Kft. gazdasági társaság törzstőkéjének 100%-ra kiterjedő üzletrész és az alapítói jogok a Szerb Köztársaságról térítésmentesen Magyarkanizsa községre szálljanak át.

A köztulajdonról szóló törvény 26. szakasz 1. bekezdésének 3. pontjában és 27. szakasz 1. bekezdésében (Az SZK Hiv. Közlönye, 372/11., 88/13. és 105/14.sz.) foglaltak értelmében az alapító jogok átruházásáról e rendelet meghozatal után a Szerb Köztársaság Kormánya dönt.

A rendeletjavaslat a magyarkanizsai polgármestert felhatalmazza, hogy Magyarkanizsa község nevében kösse meg a horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. gazdasági társaság alapítói jogainak a Szerb Köztársaságról Magyarkanizsa községre való átruházásáról szóló szerződést, illetve hogy a rendelet végrehajtása érdekében tegyen meg minden egyéb intézkedést. A rendeletet további eljárásra meg kell küldeni a Gazdasági Minisztériumnak.

Végrehajtja és határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 3. ülés

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A rendelet végrehajtásához szükséges eszközöket elkülöníti a községi költségvetés.